

# 三部门公布《统计违法违纪行为处分规定》，打击统计数字弄虚作假 领导干部造假严重将被开除

综合新华社北京4月28日电(记者李亚杰)监察部、人力资源社会保障部、国家统计局日前联合公布的《统计违法违纪行为处分规定》，对适用范围、应受处分的违法违纪行为及其处分幅度以及案件移送制度等作了明确规定。特别是对领导干部和统计人员在统计数据上弄虚作假，违反国家规定的权限和程序公布统计资料等危害性较大的行为，明确了具体量纪标准。

规定指出，地方、部门以及企业、事业单位、社会团体的领导人员有下列行为之一的，给予记过或者记大过处分；情节较重的，给予降级或者撤职处分；情节严重的，给予开除处分：

(一)自行修改统计资料、编造虚假数据的；

(二)强令、授意本地区、本部门、本单位统计机构、统计人员或者其他有关机构、人员拒报、虚报、瞒报或者篡改统计资料、编造虚假数据的；

(三)对拒绝、抵制篡改统计资料或者对拒绝、抵制编造虚假数据的人员进行打击报复的；

(四)对揭发、检举统计违法违纪行为的人员进行打击报复的。

规定指出，地方、部门以及企业、事业单位、社会团体

及企业、事业单位、社会团体的领导人员，对本地区、本部门、本单位严重失实的统计数据，应当发现而未发现或者发现后不予纠正，造成不良后果的，给予警告或者记过处分；造成严重后果的，给予记大过或者降级处分；造成特别严重后果的，给予撤职或者开除处分。

另外，规定指出，统计调查对象虚报、瞒报统计资料的，情节特别严重的，给予开除处分。

该规定自5月1日起施行，这是我国第一部关于统计违法违纪行为处分方面的部门规章。

## 铁道部回应动车组车票定价质疑 不在听证范围内

针对今年3月北京律师要求向公众公开动车组车票定价程序的申请，铁道部日前表示，动车组属于“软座”，按规定不在听证范围之内。

律师董正伟昨天表示，对于动车组火车票因属于“软座”不在听证制度范围内的答复，他持有一定异议，“随着铁路的发展，动车组的座位是否能称为软席，这一点值得商榷。这种解释是否成立应由公众来评论。”

据《京华时报》

## 国庆烟花燃放规模将超奥运

记者昨天从北京市安委会相关部门了解到，新中国成立60周年庆典所使用的烟花爆竹数量规模，将超过北京奥运会，但对市民仍然采取禁放措施。

据了解，目前“新中国成立60周年庆祝安全生产保障工作方案”已制定印发。

记者了解到，曾经储存奥运礼花的大兴区北臧村烟花爆竹仓库正在加高防护隔离措施，准备迎接烟花进京。但是烟花何时进京、具体数量等还未最后确定。

此外，在国庆期间，北京市的部分高危企业将被采取限制措施。限制措施主要集中在五环路以内，其中对一些高度危险的企业将短期内关停。据透露，企业关停将以公告的形式发布，规模不会超过奥运期间的规模，关停时限也会短很多。

据《北京青年报》

## 邹城53干部上班饮酒打游戏被曝光

上班累了在电脑上聊聊天、打会儿游戏；中午和客人吃个饭、喝点酒，这样的事情在很多机关单位都存在。

然而在济宁邹城市，机关工作人员这样的行为会在当地电视台公开曝光。

4月16日，刚吃完晚饭的邹城市民王伟，在本市的新闻联播节目中听到这样的声音：“4月13日，邹城某乡镇水利站站长江某上班期间玩游戏；4月15日，邹城市某乡镇工作人员刘某、崔某、黄某违禁宴请某局的工作人员……”王伟连忙招呼正在洗水果的妻子一起观看。看完这期节目，王伟和妻子感觉特别解气。不少邹城市民向记者表

达了同样的观点：“上班打游戏，中午喝得大醉，这样的机关工作人员就应该曝光。”

而在播出这档节目的邹城市电视台，新闻部主任赵波告诉记者，这个让邹城市民“觉得解气”的栏目叫“机关效能曝光台”，稿件和明察暗访的画面由市机关效能建设领导小组办公室(简称“邹城市效能办”)提供。

邹城市效能办相关负责人向记者表示，从4月份以来，当地已有53名机关工作人员、十余个单位被市效能办明察暗访查出违反“五条禁令”，并被电视曝光和全市通报批评。

这位负责人所说的“五条禁令”，包括严禁工作时间

擅自离岗；严禁工作日午餐饮酒(接待市外客人除外)；严禁工作时间内上网聊天、炒股、玩电脑游戏等行为；严禁执法人员非执行公务时着制服进入餐饮、娱乐场所；严禁公务活动中接受管理或服务对象礼品、宴请、高消费活动。

从邹城市效能办提供的资料来看，目前被曝光通报的工作人员大都是因为违反了“禁酒令”或者是上班期间上网聊天、打游戏这样的事情，其中乡镇机关工作人员工作日午餐“违禁”饮酒者居多，被曝光者的单位包括中心镇东滩办事处、大庄镇、石墙镇、市国土局、市交通局、市看守所等科局单位。

据《齐鲁晚报》

## 又一圆明园被掠文物在法国拍卖追踪 圆明园要求归还中国玉玺

针对法国博桑-勒费福尔拍卖行拍卖一件从圆明园掠夺物——清乾隆年间玉玺之事，昨天，圆明园管理处发表声明，对此表示强烈愤慨。声明强调，圆明园流失海外的诸多文物，大多是第二次鸦片战争中被英法联军劫掠，并流失多年的中国珍贵文物，中国对其拥有不可质疑的所有权。这些文物理应全部归还中国，回到它的原生地。

据《京华时报》

## 千名审计员跟踪震区重建资金

震后一周年，废墟上，家园的重建正紧锣密鼓地进行，鲜为人知的是，和数千亿元重建资金同时抵达灾区的还有一支上千人的国家审计队伍。在整个恢复重建的过程中，这支队伍将随着万亿元资金的流向而移动，进行全过程跟踪审计。

他们负责审计的规划投资约1万亿元，涉及大大小小20多万个建设项目。两至3年的时间，这些项目要让受“5·12”汶川大地震影响的51个重灾县和极重灾县的老百姓们的生活转入正轨。

审计署固定资产投资审计司副司长卢华胜日前接受记者采访时介绍，目前共有27支审计队伍在灾后恢复重建现场实施审计，审计署驻成都、西安、兰州、重庆等4个特派员办事处负责审计中央投资和中央单位、企业投资的项目，资金量约4000亿元；北京等20个省市的审计厅(局)组织审计各自对口支援的资金和项目，这个层面的资金约有700亿元；四川、甘肃、陕西3省的审计厅分别对本省财政资金、社会捐赠资金、国际优惠贷款等其他资金进行审计。

在灾区重建的两三年中，审计部门不仅持续关注资金使用的安全性，还要监督有没有因为管理漏洞带来的重建项目质量隐患。

截至3月底，审计部门已经对1500多个恢复重建项目进行了跟踪审计，审计资金近500亿元，并根据审计发现的问题提交了500多份项目审计情况报告，8份专项审计报告和综合审计报告。

据《中国青年报》



**5.1劳动节 感恩辛勤劳动 畅享新鲜世界**

**赢 新加坡、马、泰旅游，抽冰箱大礼**

**还有超过 250,000 份礼品等你拿！**

2009年4月28日~6月14日

活动期间凡购买 **新飞品牌冰箱或空调** 者均可参加现场刮卡活动。

**奖项：**

- 特等奖：(25名)价值4,999元的东南亚“新·马·泰”10日游
- 一等奖：(50名)价值3,000元的新飞高湿型“水呼吸养鲜”冰箱一台
- 二等奖：(500名)价值200元的精美实用礼品一份
- 三等奖：(2,500名)价值100元的精美礼品一份

还有精美礼品等你来赢取。(详情请见各卖场海报)

新飞广告做得好 不如新飞电器好

**新飞 FREESTECH**

中国·新加坡合资企业

河南新飞电器有限公司 地址：河南省新乡市南环路370号 全国统一服务热线：400-608-8888 网址：www.xfnet.com



**志高空调 CHIGO**

**全场5.1折 特价8天**

**[志高空调五一巨惠 全国盛放]**

4月30日-5月7日

**1 五一团购折上折，巨惠一万二**

机型	两台优惠/组	三台优惠/组	六台优惠/组
定频机	200元	800元	2400元
变频机	800元	4000元	12000元

**2 惊喜特惠，七折赠好礼**

活动期间购买指定型号特价机型，即可获赠精美实用礼品，特价多多，实惠多多！

**3 一诺千金，质量召回制**

活动期间购买指定型号系列空调，一旦产品出现任何人为的质量问题，我们可免费为您更换新机。

**4 新品预订，定金乐翻倍**

志高空调，金秋重赏预订“厅之骄子”系列挂机与变频专用空调“锋战士”系列挂机系列空调等，活动期间，厅之骄子挂机系列定金200元抵300元使用，锋战士挂机系列定金200元可抵500元使用。

多重优惠 8天惊喜

世界首创干式压缩机终身免费更换 / 欧洲原装进口压缩机 / 全球领先节能环保节能空调 / 专业制冷技术15年安心专业制造好空调

广东志高空调有限公司

全国统一服务热线：9510 5658

网址：http://www.chigo-chigo.com